

大法洪传时代

第五期
2001.8.10

世界法轮大法电台频率：
北京时间早上6~7点 15.67, 15.68, 15.69,
15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15,
13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHz;
北京时间每晚10~11点 9.35, 9.37, 9.38MHz;

无私的爱可融去冰霜，使人无畏

文/美国弟子

曾惊异：法轮功不是要人放

我在最近的一次和父

【明慧网】美国之音报道了下“名利情”吗？我在电话母的通话中，发现他们已经我被捕的消息，消息在我的中告诉他们，放下“名利向他们的朋友在讲清真相。家乡不胫而走，我的年迈的情”不等于不孝敬父母，不他们还问我有什么要求，我双亲也因此受到牵连。他们爱护子女，这些都是人间的说，请你们告诉你们的十个不炼法轮功，过去听信了江善，理应如此。修炼人的爱好朋友，不要相信造谣诬泽民集团的谣言惑众，拒绝更深沉，因为无私。只有无蔑，要相信法轮功好。我父听我的劝说。我从小和我父私的爱才是最纯洁的，不会亲说，我一定能找到十个更母的感情就不好，出国后更变质，才能永存。相信我的人，我一定会这样加冷漠。也许正因为如此，因为我的转变导致了做的。我母亲说，我会告诉他们对我信不信什么根本我的父母的转变。有人曾就这十个人再去告诉他们熟我炼法轮功一事对我父亲识的十个人同样的话，很快就不关心。

修炼后，内心生出了宁静，平和，和温良，自然而然对我的父母有了一种负疚之心。我便重新补课，善意饱含在孝顺父母的义务中，我知道那是一种由善生出的一种无私的爱。父母顿时感受到了温暖，我们之间的冰霜开始融化了。他们也

他说，“我的女儿有种，我为她骄傲。”那人听后低头小声说，“老头子，我佩服你。”我父亲原已有老年痴呆的症状，因为他没有了恐惧，生活中就显出了一种意呆的症状，因为他没有了恐惧。师父说：“没有了恐惧，生活中就显出了一种意呆的症状，因为他没有了恐惧。师父说：“没有了恐惧，也就不存在叫你怕的因素了。”取而代之的一定是“佛光普照，礼义圆明”。

荷花图

明月

一个偶然的机会，看到两幅大陆大法弟子在进京上访途中作的水彩画，其中一幅是荷花。墨彩挥洒处，一朵映日荷花跃然而出，在绿竹的掩映下，显得生机盎然。



画如其人。画者的情操和境界往往在书画中体现。（上图《荷花图》局部，大而凝神静心，纯净的意念和陆学员作）

全身心的投入，是作一幅好画的前提。在进京上访途中，是风餐露宿，和随时可能的拘捕折磨，这一切似乎丝毫没有触及画者内心的一丝一毫。在画中，只见荷的映日之红、竹的宁折不弯。详和、高洁、坚定的心，是画者的心，修炼人的心。

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

吉林省图们市警察绑架大法弟子母亲作人质

在今年3月政协、人大会议召开之前，吉林省图们市不法官员紧跟“人权恶棍”江泽民，为了防止大法弟子进京上访，2月20日在政法委书记王保忠和宣传部副部长张传胜的直接指挥下，疯狂抓捕大法弟子。它们没抓到韩俊，就将他母亲抓去当人质，逼迫老人说出儿子的下落。老人虽然不修炼大法，但知道大法好，知道儿子修炼大法做好人没有错，她说：“告示俊儿，宁可我在这受罪，也不能让他落到恶人的手里。”

虐杀大法弟子刘玉凤的暴徒们给当地带来瘟疫

被毒打致死的大法弟子刘玉凤的家乡山东文登市境内的草庙子和蔓山（音）地区近日爆发一种瘟疫，一旦传染即无药可治。各级政府上下封锁消息，各路口派人把守，那里的居民只准进不准出。

这正是对文登市的政治流氓们紧随人权恶棍江泽民疯狂迫害善良的法轮功学员的恶行的报应警示。劝善良的人们及早觉醒。

问罪无神论

不信仙佛不信神/应运东来入国门/独霸中原数十载/灭我文明毁我人

为儿子的自由 58岁老母游行3天

在北京工作的香港法轮功学员陈旭涛，最近遭北京警方最近拘留，陈旭涛的母亲和部份香港法轮功学员星期三在在香港举行三天大约30名香港法轮功人士的救援陈旭涛步行抗议活动。美国之音报道，星期三，陈旭涛的母亲刘玉玲在维多利亚湾的一个主要火车站，要求中国政府释放香港法轮功学员陈旭涛。

[接2版]